

एक नजर में

उत्सव गुप्ता बने बोकारो युवा इंटक के जिला उपाध्यक्ष
वॉकरो: बोकारो जिले युवा इंटक के जिलाध्यक्ष शहजाद शाहजद राज ने उत्सव गुप्ता को जिला उपाध्यक्ष मनोनीत किया है। साथ ही वह है कि उत्सव गुप्ता एक कर्मित व ईमानदार कार्यकर्ता है। यूनियन के प्रति श्रेष्ठतर कार्य कर मजदूरी को हक दिलाने का काम करें। युवा इंटक के एकाधिकारियों ने नरमननीत जिला उपाध्यक्ष उत्सव गुप्ता को बधाई दी।

पुटकी व भागबांध में भारी मात्रा में अवैध कोयला जवा

पुटकी: शनिवार रात भागबांध ओपी प्रभारी राजीव कुमार चुनी ने साउथ बिल्डरों को कार्रवाई के लिए एवं रविवार दिन को पीपी एरिया सी आइएसएफ युनिट को टीम व भागबांध ओपी को पुलिस ने गुप्त सूचना के आधार पर वीएसआर साइड (नाला) के पास खोदोमारी कर करीब 800 बोरा कोयला जब्त किया है। शनिवार रात एए रविवार को लालातार घोमेरी से क्षेत्र के अवैध कोयला कारोबारियों में हड़कूप मय गया है। 20 दिन में कोयला बरामदगी को लेकर यह पांचवीं खोदोमारी है। (संजय)

बाजार में महिला ने दिया बच्चे को जन्म, जच्चा-बच्चा स्वस्थ

एएनएम प्रीमा ने महिला को कराया सुरक्षित प्रसव
एएनएम प्रीमा ने महिला को कराया सुरक्षित प्रसव
एएनएम प्रीमा ने महिला को कराया सुरक्षित प्रसव

जैनमोड: रविवार को चौक बाजार तुपकाईहट में एक महिला ने बच्ची को जन्म दिया। जच्चा-बच्चा दोनों स्वस्थ है। सिवनीहट निवासी रिशदर की पत्नी सुखसाद खानुम अपने एक साल के पुत्र के साथ मामलों तथा तुपकाईहट क्षेत्र में भीख मांगते हुए बाजार गुजरती थी। उपरिष्ठ की एएमएम प्रतिमा की नजर पड़ी तो उसने बाजार में महिला की सही डिलीवरी करवाने के बाद उसे अपने घर ले गई और प्राथमिक उपचार के बाद 108 वुंलुसेस बुलाकर रेफरल अस्पताल भेज दिया। (संजय)

जंगल में मिले सिर कटे शव की हुई शिनाख्त

तलमनिया (बेरमो): गोमिया प्रखंड अर्नात सिंगरी पंचायत के बड़ोनी कोयोटांड व काशीटांड के बीच छत्रगुदरी घने जंगल में मिले शव की शिनाख्त हो गई है। शव की पहचान तुलुबुल विहोर डेरा निवासी 35 वर्षीय सुरेश विहोर के रूप में हुई, यह शिनाख्त पत्नी फुलमोनी देवी ने काड़े के आधार पर की। फुलमोनी देवी ने बताया कि एक माह पूर्व रात 12 बजे घर से काम की तलाश में जाने की बात कह कर निकला था, शनिवार को छत्रगुदरी जंगल में बकरी चरा रहे कुछ लोगों ने जंगल में एक सिर कटे शव विक्षेपण पड़े होने की सूचना विहोर डेरे के लोगों को दी थी।

चास-बोकारो में उमड़ा आस्था का सागर, चिड़काधाम रवाना हुए श्रद्धालु

तेलमको हुन सिवत दामोदर नदी से जल उठा कर चिड़का धाम जाने से पूर्व महिलाओं को पूजा कराते पूजारी
जागरण संवाददाता, वॉकरो: चास-बोकारो के श्रद्धालु इन दिनों भगवान शंकर को भक्ति में लीन हैं। शिवालियों में आस्था का सागर उमड़ रहा है। श्रद्धालु मन में भक्ति का भाव लेकर देवघर व चिड़काधाम जा रहे हैं। रविवार को श्रद्धालु गेरुआ वस्त्र धारण कर गंगा व दामोदर नदी के तट पर पहुंचे। उन्होंने यहाँ से नदी का जल लिया और पश्चिम बंगाल के चिड़काधाम के लिए रवाना हुए। श्रद्धालु हर-हर महादेव का जयकार लगा रहे थे। इस दौरान यहाँ श्रद्धा व भक्ति का संगम दिखा। ग्रामीण महिलाओं का एक जलध प्रगति सेवा आश्रम की सचिव प्रगति शंकर के साथ दामोदर नदी से पवित्र जल लेकर चिड़का धाम के लिए रवाना हुआ। प्रगति शंकर ने कहा कि महिलाएं स्वयंजगम से जुड़ी हैं। इनका भगवान पर अगाध श्रद्धा है। इसलिए महिलाएं चिड़काधाम जाकर शिवलिंग पर जलाभिषेक करना चाहती हैं। भैरव पर बहिता देवी, लालावती देवी, सरिता, पूजा प्रजापति, आरती प्रजापति, मीना कुमारी, रानी, मंदोनी, बेबी, खुबाब, जानकी देवी, नमिता देवी, ललिता देवी, गीता देवी, दुर्गा कुमारी, ललिता देवी, संमा कुमारी, खुशी कुमारी, दुर्गा कुमारी, अनिता कुमारी, शांति देवी आदि उपस्थित थीं।

भक्ति गीत पर सुन रहे श्रद्धालु: श्रद्धालु भक्ति गीत पर झूम रहे थे। समाजसेवियों ने रास्ते में भक्तों को सेवा के लिए सिखर लगाया है। यहाँ भक्तों के लिए पेजबल, फल आदि की व्यवस्था की गई है। श्रद्धालु सोमवार को चिड़काधाम में शिवलिंग पर जलाभिषेक करेंगे। इधर, सोमवारी को लेकर नगर के बाजार गुलजार हो उठे हैं। लोग बाजार से गेरुआ वस्त्र, काँवर, पूजन सामग्री आदि की खरीदारी कर रहे हैं। नया मोड़ बस स्टैंड में भी भक्तों की भीड़ उमड़ रही है। यहाँ से भवत वाहनों से देवघर के लिए रवाना हो रहे हैं।

देशभक्ति का भाव जागृत करेगा तिरंगा पार्क

इस्पात नगर के सेक्टर एक में कैंप दो में तिरंगा पार्क का सांसद पीएन सिंह व विधायक ने किया शिलान्यास

जागरण संवाददाता, वॉकरो: बोकारो इस्पात नगर के सेक्टर एक कैंप दो स्थित तिरंगा पार्क में ध्वजस्थल का शिलान्यास किया गया। सांसद पीएन सिंह एवं विधायक बिरेंचो नारायण कार्यक्रम के अतिथि रहे। सांसद पीएन सिंह ने कहा कि तिरंगा पार्क में राष्ट्रीय ध्वज लहराएगा। यह लोगों में देशभक्ति का भाव जागृत करेगा। विधायक बिरेंचो नारायण ने कहा कि भाजपा सरकार के कार्यकाल में सूर्य सरोवर सह तिरंगा पार्क निर्माण की योजना धरतल पर उतारी गई थी। उस वक्त इसके लिए राशि आवंटित की गई थी, लेकिन वर्तमान सरकार की अदूरदर्शिता के कारण यह काम अब तक अधूरा पड़ा था। सरकार के पर्यटन सचिव से मिल कर बची राशि निर्गत करने का आग्रह किया। इसके बाद राशि भेजी गई। लोगों को इस पार्क को सौगत मिलेगी।



कैंप दो स्थित सूर्य सरोवर तट पर हाई मस्ट भेरानत पर्वण का शिलान्यास करते सांसद पीएन सिंह व विधायक बिरेंचो नारायण
मौके पर जिला महामंत्री संजय गौलू उपाध्यय, बुटेश्वर घोषाल, प्रकाश प्रमाणिक, अजित भगत, विद्या सागर सिंह, आरुण ओझा, नोरज कुमार, एके वर्मा, कैलाश शर्मा, शंकर ठापा, मनोज दास आदि उपस्थित थे।

का आरोप लगाया। उन्होंने इसकी शिक्षयत उपायुक्त व पुलिस अधीक्षक से की। प्रक्रार का कहन है कि वह शिलान्यास कार्यक्रम का कवरेज करने के लिए गया था। कार्यक्रम स्थल पर कुछ लोग आपस में उलझ गए। वह इसका वीडियो बनने लगे। विधायक ने वीडियो डिलीट करने के लिए। इन्कार करने पर उनके बाड़ीगई ने मारपीट कर मोबाइल छोन लिया और वीडियो को डिलीट कर दिया। उपायुक्त ने मामले को जांच करते हुए दोषियों पर कार्रवाई का आशवासन दिया। इधर, जदयू के कुंज बिहारी ने भी भाजपा कार्यकर्ताओं पर बदस्तुकी व धक्कामुक्की करने का आरोप लगाया। विधायक बिरेंचो नारायण ने इस मामले में कुछ भी कहने से इन्कार कर दिया।

स्टाफ को वाजिब सुविधाएं दिलाने का संकल्प

सांसद सहयोगी, कछारा (बेरमो): इंडियन नेशनल माइन एंड आफिशियली स्टाफ एसोसिएशन (इमोसा) के प्रतिनिधियों ने रविवार को जारंगडीह खदान स्थित रेस्ट शोल्डर में बैठक कर ऑटोलेन की रणनीति बनाई। साथ ही सभी माइनिंग स्टाफ को वाजिब सुविधाएं दिलाने का संकल्प लिया। इमोसा के कथार क्षेत्रीय सचिव बैजनाथ नायक ने कहा कि इमोसा माइनिंग स्टाफ का संगठन है। इसके पदाधिकारी व सदस्य माइनिंग स्टाफ होने ओवरमेन व माइनिंग सरदार होते हैं। सीसीएल की जारंगडीह परियोजना में टै टर्जन से अधिक माइनिंग स्टाफ कार्यरत हैं। उन सभी की कोई न कोई समस्या प्रबंधन के पास लंबित है। इस बारे में प्रबंधन को मौखिक रूप से अवगत कराते हुए समाधान कराने का आग्रह किया गया, लेकिन कोई पहल नहीं की गई। इसलिए अब इमोसा की ओर से लिखित रूप से मांगपत्र सौंपकर प्रबंधन को 15 दिनों का



जासडीह खदान स्थित रेस्ट शोल्डर में बैठक करते इमोसा के सदस्य
समय दिया जाएगा। यदि समस्या के समाधान को दिशा में सार्थक पहल नहीं की गई तो ऑटोलेन किया जाएगा। इमोसा के जारंगडीह शाखा सचिव संतोष कुमार मंडल ने कहा कि प्रबंधन को दिए जाने वाले मांगपत्र में जारंगडीह परियोजना के सभी माइनिंग स्टाफ की समस्याओं को अंकित किया जाएगा। इसलिए सभी माइनिंग स्टाफ अपनी-अपनी समस्याओं को सूची शाखा समिति के पदाधिकारियों के पास जमा करें, ताकि जल्द से जल्द प्रबंधन को मांगपत्र सौंपा जा सके। बैठक की अध्यक्षता ओवरमेन नरेश खान ने की। मौके पर निरंजन कुमार, आरपी यादव, हेमंत कुमार सिंह, राकेश कुमार सिंह, विनोद प्रसाद, सोरभ कुमार दुबे, रामविहारी सिंह, बसंत कुमार, खींद्र कुमार यादव, गौतम कुमार यादव, रवि कुमार आदि माइनिंग स्टाफ उपस्थित थे।

सत्य को पहचानना व उसकी रक्षा करना दूसरी सबसे बड़ी चुनौती

जागरण संवाददाता, वॉकरो: वैसे तो आज हमारे सामने कई चुनौतियाँ हैं। लेकिन इनमें सबसे बड़ी चुनौती सत्य को पहचानना, उसका रक्ष करना और उसे अभिव्यक्त करना है। दूसरी बड़ी चुनौती वैज्ञानिक एवं तकनीकी उपलब्धियों का बेजा इस्तेमाल का है। इन्का इस्तेमाल धीरे अंधविश्वास व अज्ञानिक सोच को समाज में फैलाने के लिए किया जा रहा है। तैसरी चुनौती समाज में हिंस का सहजोकरण का है। यह बातें डा. हिमंशु शेखर चौधरी ने अल हबीब टीचर्स ट्रेनिंग कालेज, सेक्टर छह के सभागार में जनन्वादी लेखक संघ, बोकारो के समेलन में हमारे समय की चुनौतियों और प्रेमचंद विषयक संगोष्ठी में कहीं। दो दिवसीय संगोष्ठी के अंतिम दिन रविवार को उन्होंने कहा कि प्रेमचंद के सम्पने भी इनमें से कई चुनौतियाँ मौजूद थीं, लेकिन तब उनके लिए शत्रु को पहचानना और उससे लड़ना आसान था। क्योंकि तब तब अंधजात्य वर्ग और गरीब व वंचित वर्ग थे। आज हमारे समाज में एक और वर्ग उत्पन्न हो गया है, वह है मध्य वर्ग। उन्होंने मध्य वर्ग की भूमिका के बारे में विस्तृत जानकारी दी। इससे पूर्व डा. हिमंशु

शेखर चौधरी व डा. अली इमाम खान ने मुंशी प्रेमचंद को तस्वीर पर माल्यपण किया। धन्नाद को डा. वर्षा सिंह ने कहा कि प्रेमचंद एक सक्षम और सिद्धहस्त अनुवादक थे। उन्होंने न केवल उर्दू में लिखी अपनी कहानियों और उपन्यासों का हिंदी में अनुवाद किया। बल्कि हिंदी में लिखे कहानियों का उर्दू में भी तर्जुमा किया। डा. अली इमाम खान ने इन चुनौतियों से निपटने के लिए लेखकों, कलाकारों और बुद्धिजीवियों को आगे आने को कहा। डॉपमरस आनंद, अशोक शुभदर्श, बरुण प्रजात, कपिल देव राणा, मनोज चौरसिया, डा. सुजाता आदि ने भी अपने विचार व्यक्त किए। प्रतिनिधि सत्र में संगठनिक चुनाव हुआ, जिसमें ललन तिवारी को अध्यक्ष, अजय योशरा को सचिव और मनोज कुमार निशंत को कोषाध्यक्ष चुना गया। इनके अलावा कार्यकारणी समिति में 11 सदस्यों का चुनाव हुआ।

भिलाई स्टील मजदूर संघ की जीत पर कार्यकर्ताओं ने मनाया जश्न

जागरण संवाददाता, वॉकरो: बोकारो इस्पात नगर के सेक्टर तीन डी कार्यालय में सदस्यों ने रविवार को भारतीय मजदूर संघ की जीत पर जश्न मनाया। बोकारो स्टील राष्ट्रीय मजदूर संघ के महामंत्री विनोद कुमार ने कहा कि 30 जुलाई को भिलाई स्टील प्लांट में मान्यता प्राप्त के लिए यूनियन का चुनाव हुआ। इसमें भिलाई इस्पात मजदूर संघ के जीत हासिल की। यह जीत भिलाई के सभी कर्मचारियों की है। वीएसएस चट्टनन की तरह कर्मचारियों के हक में एनजेएसएस

में खड़ा है। कार्यकर्ताओं ने एक-दूसरे को भिलाई खिलाई। इन्होंने अनिशराजों को। मौके पर यूनियन के अध्यक्ष विशेश्वर महतो, राम सुमेर सिंह, बादल बाठरी, कृष्णा प्रसाद केवट, तपन गिरि, रमेश मिश्रा, संजय कुमार, अतुल कुमार, पांडव दास, मुरलीधरन, हसनैन बाबू,अशोक कुमार सिंह, उमा चरण महतो, रघुनाथ केवट, ओम प्रकाश, राकेश सिन्हा, अरविंद कुमार, अशोक कुमार, धनजोय, उषा सिंह रवि, शशिभूषण आदि उपस्थित थे।

बोकारो में श्रद्धालुओं ने किया मधुश्रावणी पूजन

जागरण संवाददाता, वॉकरो: चास-बोकारो में श्रद्धालुओं ने रविवार को मधुश्रावणी पूजन किया। मैथिलानियों ने भक्ति गीत प्रस्तुत किया। इससे वातावरण में भवित रस का समावेश हो गया। तब विवाहिता महिलाएं सोलह शृंगार कर अपने पति के साथ पूजा कर बैठीं। इस दौरान टेमी लगने का विधान भी हुआ। पुरोहित ने कहा कि नव विवाहिता मैथिल ललना अपने स्वराग की रक्षा के लिए मधुश्रावणी पूजन करती हैं। इस पर्व के लिए नवविवाहिता महिलाएं अपने ससुराल से आए पूजन सामग्री से भगवान का पूजन करती हैं।

समाचार सार

स्मृति ईरानी व विधायक का फूका पुतला



रायपुर को नया मेट्रो स्थित बिरसा चौक के पास स्मृति ईरानी व सीपी सिंह का पुतला जलाते युवा कांग्रेस के नेता व कार्यकर्ता
संवाद सहयोगी, वॉकरो: बोकारो जिला युवा कांग्रेस यमेटी के जिलाध्यक्ष रमोके अंसारी के नेतृत्व में रविवार को नया मोड़ स्थित बिरसा चौक पर कैब्रेय मंत्री स्मृति ईरानी व विधायक सीपी सिंह का पुतला ढहन किया गया। उन्होंने कहा कि भाजपा सत्ता के नशे में इतनी धमंछे हो गई है कि राजनीतिक मर्यादा भूल चुकी है। कांग्रेस पार्टी ने अधिकतर समय देश के लिए दिया है, लेकिन कभी भी किसी नेता के खिलाफ अमरद भाषा का प्रयोग नहीं किया है। कहा कि भाजपा नही बल्कि कांग्रेस के हाथ में देश सुरक्षित है। मौके पर जिला उपाध्यक्ष नितेश भारद्वाज, धर्मीर रावत, विमलेश सिंह राजपुत, नईम अंसारी, शुभम सिंह, खालिद राजा, नितेश कुमार, आलम अंसारी, विपकी, शुभम लाल, अमन कुमार, तुषार कुमार, गगन रंजान, अमीरुलहसन, शिवम कुमार आदि उपस्थित थे।

सेवानिवृत्त कर्मचारियों को दी गई विदाई



चंद्रपुरा बसेन - विदाई समारोह में शामिल सीटीपीएस के एचओपी अजय कुमार दत्ता एवं मुख्य अभियंता सुनील कुमार पांडेय व अन्य अधिकारी
संवाद सहयोगी, वेंदपुरा: डीपीसी चंद्रपुरा थर्मल में पांच लोग रविवार को सेवानिवृत्त हो गए। सीटीपीएस नए प्लांट में कार्यक्रम आयोजित कर डीपीसी से सेवानिवृत्त हुए कार्यपालक अभियंता धीरेद कुमार, असिस्टेंट कंट्रोलर अरविंद कुमार सिन्हा, चार्ज हेड सरथनीत सिंह, खलासी लक्ष्मण महतो एवं मंत्री माडी को विदाई दी गई। मुख्य अभियंता सह परियोजन

अनिश्चितकालीन हड़ताल के समर्थन का निर्णय

संस, जैनमोड: बोकारो जिला फिक्स टिमनी ईट निर्मात संघ की बैठक प्रजापति मार्केट जैनमोड में जिला अध्यक्ष सुभाष चंद्र महतो की अध्यक्षता में रविवार को हुई। अखिल भारतीय ईट एवं टाइल्स निर्माता संघ ने देश में ताल ईट भट्टों को अनिश्चितकालीन हड़ताल का समर्थन करने का निर्णय लिया। वक्ताओं ने कहा कि सरकार हमारी मांगों को अनदेखी कर रही है। ईट भट्टा से जुड़े व्यवसायी प्रदेश नेतृत्व के अनुसार जिले में भी हड़ताल पर रहेंगे। बैठक में संघ के जिला अध्यक्ष सुभाष चंद्र महतो, महासत्री हारलाल महतो, कोषाध्यक्ष रामलाल महतो, उपाध्यक्ष बहकू, संरक्षण लक्षम नायक, काका सरदार, मधो महतो, पंचानन महतो, पारस साव, निताई महतो, योगेंद्र महतो आदि मौजूद थे।

Advertisement for SVEEP (System of Voter Empowerment and Participation) featuring a woman and text about voter registration and awareness. Includes the slogan 'बनो समझदार जोड़ो आधार' and 'नए मतदाताओं के पंजीकरण के लिए अब मिलेंगे अर्हता तिथि चार।' It lists dates for registration: जनवरी, अप्रैल, जुलाई, अक्टूबर. Contact information: 1950 Helpline, www.nvsp.in.

Advertisement for ESSEEL Steel Limited (इएसएल स्टील लिमिटेड). It mentions the company's location in Bargarh, Odisha, and provides details about its annual general meeting (AGM) on August 15th. The text includes the company name in Hindi and English, its registered office address, and contact information. It also lists the names of the directors and the company secretary.